   ПОВІДОМЛЕННЯ

 ПРО ПРОВЕДЕННЯ ПОЗАЧЕРГОВИХ ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ АКЦІОНЕРІВ
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КОМАРОВСЬКИЙ МОЛОЧНИЙ ЗАВОД" (ідентифікаційний код юридичної особи - 24670596), далі - Товариство, повідомляє, що  позачергові загальні збори акціонерів відбудуться «22» жовтня 2019 року о 12 годин 00 хвилин за місцезнаходженням Товариства: 62461, Харківська обл., Харківський р-н,  . м.Південне, вул.Героїв Чорнобиля (вул. Кірова), буд. 72, адмінкорпус Товариства, зал засідань.

                                                    порядок  денний
                        (перелік питань, включених до  порядку денного)    

1. Обрання членів лічильної комісії загальних зборів акціонерів.

2. Обрання голови та секретаря загальних зборів акціонерів. Затвердження регламенту роботи загальних зборів акціонерів.

3. Про надання згоди на вчинення значних правочинів та правочинів з заінтересованістю,     пов`язаних з відчуженням нерухомого майна, яке належить на праві власності Приватному акціонерному Товариству «Комаровський молочний завод» (ідентифікаційний код юридичної особи – 24670596), а саме: 
·    Про продаж нежитлових приміщень першого поверху №№ з 1-1 по 1-40; 1-52 ;1-53;   з 1-55 по 1-70; з 1-75 по 1-91 ; з 2-1 по 2-7; 5-5; 5-6; 7-1; з 10-1 по 10-5, загальною площею 2308,10 кв.м., в нежитловій будівлі, літ. А-2, що знаходиться за адресою: Харківська область, Харківський район, м. Південне, вулиця Героїв Чорнобиля (вул. Кирова), буд. 72-А .
·    Про продаж нежитловій будівлі літ. Л-1, загальною площею 40,5 кв.м., що знаходиться за адресою: Харківська область, Харківський район, м.Південне, вулиця Героїв Чорнобиля (вул. Кирова), буд. 72-Б. 

Інформація відповідно пункту 4 статті 36 Закону України «Про акціонерні товариства» з проектами рішень щодо кожного з питань, включених до порядку денного, розміщується на власному веб-сайті Товариства: kmz.infosite.com.ua
«16» жовтня 2019 року визначено як дату складання переліку акціонерів, які мають право на участь у позачергових загальних зборах.

Станом на  дату складання переліку акціонерів, яким надсилається  повідомлення про проведення загальних зборів (станом на 25.09.2019р.) загальна кількість акцій –122227  штук простих іменних акцій, загальна кількість голосуючих акцій – 84109.
Права надані акціонерам, відповідно до вимог статей 36 та 38 Закону України «Про Акціонерні Товариства»  

      Від дати надіслання повідомлення про проведення загальних зборів до дати проведення загальних зборів, акціонери за запитом можуть ознайомитися з документами, необхідними для прийняття  рішень з питань порядку денного, за місцезнаходженням Товариства (62461, Харківська обл., Харківський р-н, м. Південне, вул. Героїв Чорнобиля (вул Кірова), буд. 72, у робочі дні з 15.00 до 17.00, а в день проведення загальних зборів з 10 години 30 хвилин до 11 години 30 хвилин. Особою, відповідальною за порядок ознайомлення акціонерів з документами, є  директор  Товариства  Бровков Олександр Іванович. Телефон для довідок  0983815781.
Внесення пропозицій до порядку денного позачергових Загальних зборів не передбачене, оскільки рішенням Наглядової Ради Товариства встановлено, що повідомлення про скликання позачергових Загальних зборів здійснюватиметься не пізніше, ніж за 15 днів до дати їх проведення (ч. 5 ст.47 ЗУ «Про акціонерні товариства»).
Порядок участі та голосування на загальних зборах за довіреністю.
Акціонер має право видати довіреність на право участі та голосування на загальних зборах представнику або декільком своїм представникам.
Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах, видана фізичною особою, посвідчується нотаріусом або іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, а також може посвідчуватися депозитарною установою у який акціонеру відкрито рахунок у цінних паперах  на якому обліковуються акції Товариства. Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах від імені юридичної особи видається її органом або іншою особою, уповноваженою на це її установчими документами.
Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах акціонерного Товариства може містити завдання щодо голосування, тобто перелік питань порядку денного загальних зборів із зазначенням того, як і за яке (проти якого) рішення потрібно проголосувати. Під час голосування на загальних зборах представник повинен голосувати саме так, як передбачено завданням щодо голосування. Якщо довіреність не містить завдання щодо голосування, представник вирішує всі питання щодо голосування на загальних зборах акціонерів на свій розсуд.

Акціонер має право у будь-який час відкликати чи замінити свого представника на загальних зборах акціонерного Товариства.
        Реєстрація учасників зборів відбудеться з 11.00 до 11.45 у день проведення зборів. При собі мати паспорт (уповноваженим особам - паспорт та документи що підтверджують повноваження представника на участь  у загальних зборах, у т.ч. довіреність на право участі та голосування, оформлене згідно з вимогами чинного законодавства України. 

Проекти рішень щодо кожного з питань, включених до  порядку денного  позачергових загальних зборів акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "Комаровський молочний завод", що відбудуться «22» жовтня 2019 року.
Питання №1 порядку денного (Обрання членів лічильної комісії загальних зборів акціонерів).
Проект рішення:

1. Надати повноваження лічильної комісії депозитарній установі - ТОВ «ІНВЕСТ ІНСІТІ», ідентифікаційний код юридичної особи 24287957. 
2. Затвердити умови договору про виконання функцій лічильної комісії з депозитарною установою ТОВ «ІНВЕСТ ІНСІТІ».
Питання №2 порядку денного (Обрання голови та секретаря загальних зборів акціонерів. Затвердження регламенту роботи загальних зборів акціонерів). 
Проект рішення:

1. Обрати Головою загальних зборів ПрАТ «Комаровський молочний завод» Кириллову Олену Вікторівну, секретарем загальних зборів – Приходько Вікторію Вікторівну.
2.  Затвердити наступний регламент роботи загальних зборів акціонерів:

Порядок подачі запитань, повідомлень, зауважень – усно та письмово;

Виступи по процедурним питанням – до 10 хвилин;

Виступ основного доповідача – до 20 хвилин;

Виступ акціонерів з питань порядку денного – до 5 хвилин.

Порядок голосування – з використанням бюлетенів.

Питання № 3 порядку денного (Про надання згоди на вчинення значних правочинів та правочинів з заінтересованістю, пов`язаних з відчуженням нерухомого майна, яке належить на праві власності Приватному акціонерному Товариству «Комаровський молочний завод» (ідентифікаційний код юридичної особи – 24670596), а саме:
·     Про продаж нежитлових приміщень першого поверху №№ з 1-1 по 1-40; 1-52 ; 1-53;  з 1-55, по 1-70, з1-75 по 1-91; з 2-1 по 2-7; 5-5; 5-6; 7-1; з 10-1 по 10-5, загальною площею 2308,10 кв.м., в нежитловій будівлі, літ. А-2, що знаходиться за адресою: Харківська область, Харківський район, м. Південне, вулиця Героїв Чорнобиля (вул. Кирова), буд. 72-А .

·   Про продаж нежитловій будівлі літ. Л-1, загальною площею 40,5 кв.м. що знаходиться за адресою: Харківська область, Харківський район, м. Південне, вулиця Героїв Чорнобиля (вул. Кирова), буд. 72-Б.
Проект рішення:
1. Надати згоду на вчинення значних правочинів та правочинів з заінтересованістю, пов`язаних з відчуженням нерухомого майна яке належить на праві власності Приватному акціонерному Товариству «Комаровський молочний завод» (ідентифікаційний код юридичної особи – 24670596), а саме:
· Про продаж нежитлових приміщень першого поверху №№ з1-1 по 1-40; 1-52, 1-53, з1-55, по 1-70, з 1-75 по 1-91; з 2-1 по 2-7; 5-5; 5-6; 7-1; з 10-1 по 10-5, загальною площею 2308,10 кв.м., в нежитлової будівлі, літ. А-2, що знаходиться за адресою: Харківська область, Харківський район, м. Південне, вулиця Героїв Чорнобиля (вул. Кирова), буд. 72-А по балансової вартості – 76993,00 гривень з виділенням їх в ідеальну долю з подальшою реєстрацією в Державному реєстрі речових прав. 

·  Про продаж нежитлової будівлі літ. Л-1, загальною площею 40,5 кв.м., що знаходиться за адресою: Харківська область, Харківський район, м.Південне, вулиця Героїв Чорнобиля (вул. Кирова), буд. 72-Б по балансової вартості - 2867,00 гривень з виділенням їх в ідеальну долю з подальшою реєстрацією в Державному реєстрі речових прав.

  2. Надати повноваження директору ПрАТ «Комаровський молочний завод» - Бровкову Олександру Івановичу виконати всі необхідні дії, що пов`язані з відчуженням вищезазначеного майна, у тому числі підписувати усі необхідні документи – договори, заяви, акти та інше, для виконання цих дій.

                                                     Наглядова рада ПрАТ «Комаровський молочний завод»
